МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 38 «ЧЕБУРАШКА» МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД - КУРОРТ АНАПА

Социально значимый проект «Безопасность наших детей» в старшей группе

Воспитатели.: Маклецова Инна Петровна Магро Снежана Александровна

8

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 38 «ЧЕБУРАШКА» МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯГОРОД - КУРОРТ АНАПА

Паспорт проекта: социально значимый проект «Безопасность наших детей» в старшей группе

Вовлеченные лица и рамки проекта

Заказчик проекта: заведующий Периметр проекта: старшая группа

Границы процесса:

Начало проекта — 01.08.2022 Окончание проекта — 01.11.2022

Возраст участников проекта: Дети от 5 до 6 лет.

Состав проектной группы: Воспитатели, дети, родители воспитанников. Тип проекта:

- ✓ По продолжительности: долгосрочный (3 месяца);
- ✓ По составу участников проекта: групповой;
- ✓ По направленности деятельности участников проекта: основам безопасности;
- ✓ Интеграция образовательных областей: социально-коммуникативное, познавательное развитие;

Проблема проекта «Безопасность наших детей» в старшей группе дошкольного образовательного учреждения может включать несколько аспектов:

- 1. Недостаток знаний о безопасности: Дети в старшей группе могут не обладать достаточными знаниями о правилах безопасности, что может привести к рискам в повседневной жизни.
- 2. Игнорирование правил безопасности: даже если дети знакомы с правилами, они могут их игнорировать из-за недостатка опыта или излишнего доверия к окружающим.
- 3. Влияние внешней среды: Дети могут подвергаться влиянию небезопасной среды, как в ДОУ, так и вне его.
- 4. Необходимость интеграции знаний о безопасности в образовательный процесс: Воспитатели могут сталкиваться с трудностями в интеграции тематики безопасности в образовательный процесс.
- 5. Недостаточная вовлеченность родителей: Родители могут не осознавать важность обучения детей вопросам безопасности или не иметь времени для участия в мероприятиях и обсуждениях на эту тему.

Цель проекта:

Повысить уровень безопасности детей дошкольного возраста через обучение, создание безопасной среды и вовлечение родителей и педагогов в процесс обеспечения безопасности.

Задачи проекта:

- Провести обучение детей основам безопасного поведения (дорожная, пожарная, личная безопасность).
- Разработать и внедрить меры по повышению безопасности в детском саду и на его территории.
- Создать информационные материалы для родителей о мерах безопасности.

Предполагаемый результат:

- Повышение уровня знаний детей о безопасности.
- Улучшение условий безопасности в детском саду.
- Увеличение вовлеченности родителей в вопросы безопасности.

Выполнение проекта с 01.08.2022 г по 01.11.2022 г. подтверждаю:

Заведующий МБДОУ д/с №38 «Чебурашка»

детский сад № 38 "1.26 ураника" мунумпального

Коровай О.А.

Актуальность социально значимого проекта «Безопасность наших детей» в старшей группе обусловлена несколькими ключевыми факторами:

Формирование основ безопасности: В возрасте 5-7 лет дети активно познают окружающий мир и начинают осознавать свою безопасность. Проект поможет заложить основы безопасного поведения, что крайне важно для их дальнейшего развития.

Увеличение рисков: С учетом увеличения числа ситуаций, связанных с опасностью (дорожно-транспортные происшествия, случаи насилия, природные катастрофы и т.д.), важно обучать детей основам безопасности, чтобы они могли адекватно реагировать в сложных ситуациях.

Социальная ответственность: Воспитание у детей чувства ответственности за собственную безопасность и безопасность окружающих является важной задачей. Проект поможет развить у детей понимание важности соблюдения правил безопасности как в личной жизни, так и в общественных местах.

Вовлечение родителей: Актуальность проекта также заключается в необходимости вовлечения родителей в процесс обучения детей правилам безопасности. Это способствует созданию единого подхода к вопросам безопасности как в ДОУ, так и дома.

Развитие критического мышления: Обучение детей правилам безопасности помогает развивать их критическое мышление и способность принимать решения в стрессовых ситуациях, что является важным навыком в современном мире.

Снижение уровня травматизма: Реализация проекта может помочь снизить уровень травматизма среди детей, поскольку они будут лучше осведомлены о потенциальных опасностях и способах их предотвращения.

Интеграция в образовательный процесс: Проект может быть интегрирован в различные образовательные программы и занятия, что сделает обучение более увлекательным и эффективным.

Таким образом, проект «Безопасность наших детей» является актуальным и необходимым для формирования у детей навыков безопасного поведения и создания безопасной образовательной среды.

Этап 1 – Подготовительный этап (август)

Анализ потребностей: Исследование уровня осведомленности детей и родителей о правилах безопасности. Проведение опросов, анкетирования или бесед.

Определение целей и задач проекта: Формулирование основных целей (например, повышение осведомленности о безопасности) и задач (проведение занятий, создание материалов).

Составление плана действий: Разработка детального плана с указанием сроков, ответственных лиц и необходимых ресурсов.

Разработка образовательных материалов: Создание буклетов, плакатов, презентаций и других материалов, посвященных безопасности.

Проведение занятий и мастер-классов: Организация тематических занятий по правилам дорожного движения, безопасности в быту, правилам поведения в экстренных ситуациях и т.д.

Игровые формы обучения: Использование игр, ролевых ситуаций и интерактивных методов для вовлечения детей в процесс обучения.

Этап 2 – реализация (сентябрь-октябрь)

• Организация экскурсий и выездов: Проведение экскурсий на объекты, связанные с безопасностью (пожарная часть, полиция, медицинские учреждения).

Моделирование ситуаций: Проведение практических занятий, где дети могут отработать навыки безопасного поведения в различных ситуациях (переход дороги, поведение при встрече с незнакомцем).

Вовлечение родителей

Информационные встречи: Проведение собраний с родителями, на которых обсуждаются вопросы безопасности и методы обучения детей.

Создание совместных проектов: Вовлечение родителей в создание совместных мероприятий (семейные конкурсы на тему безопасности).

Этап 3 – заключительный (октябрь)

Оценка результатов: Анализ эффективности проведенных мероприятий. Опросы детей и родителей о том, что они узнали и как изменилось их отношение к вопросам безопасности.

Подведение итогов проекта: Организация итогового мероприятия (праздник безопасности), где дети продемонстрировать полученные знания и навыки.

Документация и распространение опыта: Подготовка отчетов о проекте, создание методических рекомендаций для других образовательных учреждений.

Вывод

Проект «Безопасность наших детей» был разработан с целью повышения уровня знаний детей о безопасности, улучшения условий безопасности в детском саду и увеличения вовлеченности родителей в вопросы безопасности. В ходе реализации проекта мы стремились создать безопасную и комфортную образовательную среду для детей, а также повысить осведомленность родителей о важности вопросов безопасности.

Основные результаты

1. Повышение уровня знаний детей о безопасности.

В рамках проекта были проведены тематические занятия и мастерклассы, посвященные основам безопасности в различных ситуациях (дорожная безопасность, пожарная безопасность, основы первой помощи). Дети активно участвовали в играх и ролевых ситуациях, что способствовало лучшему усвоению материала. В результате анкетирования, проведенного в конце проекта, 85% детей продемонстрировали значительное улучшение знаний о правилах безопасности по сравнению с начальным уровнем.

2. Улучшение условий безопасности в детском саду.

В ходе реализации проекта была проведена оценка существующих условий безопасности в детском саду. На основании полученных данных были внесены рекомендации по улучшению. В результате были установлены новые знаки безопасности, обновлены инструкции для сотрудников, а также проведены тренировки по эвакуации в случае чрезвычайных ситуаций. Эти меры значительно повысили уровень безопасности на территории детского сада.

3. Увеличение вовлеченности родителей в вопросы безопасности.

Мы организовали родительские собрания и информационные сессии, на которых обсуждались вопросы безопасности детей как в детском саду, так и дома. Родители активно участвовали в обсуждении и предлагали свои идеи по улучшению безопасности. В результате был создан родительский комитет по вопросам безопасности, который будет продолжать работать над этой темой и помогать в реализации новых инициатив.

Проект «Безопасность наших детей» достиг поставленных целей и продемонстрировал свою эффективность. Повышение уровня знаний детей о безопасности, улучшение условий безопасности в детском саду и активное вовлечение родителей в вопросы безопасности стали основными результатами нашей работы. В дальнейшем планируется продолжение работы по данной тематике с целью создания еще более безопасной среды для наших детей.







200

S. C. C.

SAMPA .

200

S S

S. Contraction

2 December 1

200

P



8









МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 38 «ЧЕБУРАШКА» МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД - КУРОРТ АНАПА

Отчет

О реализации социально значимого проекта «Безопасность наших детей» в старшей группе

Участники проекта: Воспитатель: И.П. Маклецова Воспитатель: С.А. Магро

На основании заседания педагогов в форме педагогического совета от 24 декабря 2022 года был утвержден социально значимый проект «Безопасность наших детей». Проект предназначен для обучающихся в дошкольной образовательной организации. Проект длился 3 месяца. Задуман с целью повышения уровня безопасности детей дошкольного возраста через обучение, создание безопасной среды и вовлечение родителей и педагогов в процесс обеспечения безопасности.

В рамках реализации социально значимого проекта «Безопасность наших детей» в старшей группе мы провели анализ потребностей: изучили уровень знаний детей о безопасности, выявили основные проблемы и риски, с которыми они могут столкнуться в повседневной жизни. Создали план занятий, включающий темы дорожной безопасности, правила поведения с незнакомцами, а также действия в экстренных ситуациях.

Провели интерактивные уроки, на которых дети изучали правила дорожного движения через игры, песни и ролевые ситуации. Использовали наглядные материалы, такие как схемы и карточки.

Организовали экскурсии на улицу, где дети могли на практике отрабатывать полученные знания о безопасном переходе дороги и взаимодействии с окружающими.

Провели родительские собрания и информационные встречи, где обсуждали важность темы безопасности и способы активного участия родителей в обучении детей. Разработали рекомендации для родителей по проведению бесед на тему безопасности дома.

Использовали ролевые игры и настольные игры для закрепления знаний. Дети разыгрывали различные сценарии, что помогло им лучше понять, как действовать в реальных ситуациях.

Провели опросы и наблюдения, чтобы оценить уровень усвоения материала детьми. Подготовили итоговое мероприятие, на котором дети продемонстрировали свои знания и навыки через театрализованные представления.

Получили обратную связь от родителей и педагогов о результатах проекта и его влиянии на детей.

Проект «Безопасность наших летей» стал важным шагом в

Проект «Безопасность наших детей» стал важным шагом в формировании у детей навыков безопасного поведения. Результаты показали значительное повышение уровня осведомленности детей о безопасности, а также активное вовлечение родителей в процесс обучения. Мы планируем продолжить работу в этом направлении и расширять тематику занятий, чтобы обеспечить детям безопасное и комфортное детство.

Monpo

Воспитатель:

И.П. Маклецова

Воспитатель:

C.A. Marpo

Подписи заверяю:

Заведующий

CON MINIMUM, MINIMUM, MINIMUM OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY

О.А. Коровай